



共赏精彩体娱,引领时尚生活

一大拨名嘴大腕6月来烟演出

濮存昕领衔演绎名家名篇,央视少儿“名嘴”带小朋友乐翻天



濮存昕携强大阵容 传诵中外文学之美

最好的篇目需要用最好的方式来传达给观众,“再别康桥”中外诗歌散文撷英音乐朗诵会除了邀请知名作曲家为名篇度题创作音乐外,还组织了空前强大的演员阵容,并将朗诵会分成中外篇目两个半场呈现给观众。

“中国篇”注重作品的经典性和艺术性,朱自清的《背影》,徐志摩的《再别康桥》,戴望舒的《雨巷》,还有顾城的《一代人》等名作将一一被濮存昕、乔榛等著名名家精彩呈现;“外国篇”中,诸多外国文学巨匠的经典作品将给观众带来心灵的触动。节选自莎士比亚《哈姆雷特》中的著名对白“生存还是毁灭”,探讨生存的卑微和高贵;节选自海明威《老人与海》中的片段“孤独与奋斗”,传达生命的坚强

和无畏。也许你曾听过著名的“生存还是毁灭”的独白,那么不妨再来领略一下濮存昕在舞台上是怎样和着音乐诠释哈姆雷特那激烈的内心冲突。

一场音乐朗诵会,朗诵是主题,音乐也是演出的另一亮点所在。配乐方面,朗诵会将由高嵩执棒,天津爱乐乐团为朗诵会现场伴奏。在指挥家高嵩的指挥棒下,朗诵将起未起时,音乐轻柔地营造气氛;朗诵停顿处,音乐恰当时地进行连接,与朗诵会整体亲切、内敛的风格和情韵相吻合。

此次演出是业界少有的名家再聚首的高雅诗歌鉴赏会,近距离与名家面对面,感受文学与音乐的交融之美,这对于港城观众来说更是一次千载难逢的机会。

本报记者 孔雨童 通讯员 马晓斐

6月5日,濮存昕、肖雄、师春玲等多位名家将携“再别康桥”中外诗歌散文撷英音乐朗诵会登上烟台大剧院舞台,朗诵徐志摩等中外文学大家的名篇佳作。6月20-21日,号称“天团”阵容的央视少儿频道主持人联袂出演的儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》也将在烟台大剧院上演。



央视少儿“名嘴”玩穿越 演绎手机互动儿童游戏剧

在儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》中,小朋友们将有机会见到之前只有在电视上才能看到的周洲、哆来咪、金豆、杜悦、芝麻和一天哥哥。另外深受小朋友们喜爱的徐柳姐姐也加盟该剧,届时将与现场观众零距离接触。相信这部云集了明星大腕的制作团队一定会让《我爱童话》在舞台上大放异彩。

《我爱童话》以一本神奇的童话书为基础,演员们

在童话与现实中玩起了“穿越”,只有完成童话任务后,才能返回现实世界。而小观众们在其中起着极其重要的作用,不仅要帮助主持人完成任务,还要帮助他们回到现实世界里来。五个童话故事的主人公们在童话世界里相遇,相互帮助体验神奇的童话之旅。在诠释童话故事的过程中,演员们通过表演、游戏、舞蹈、歌唱等方式,将亲情、爱、团结、勇敢、追求自我的精神传达给所

有的小朋友。

该剧在演出形式上大胆运用了移动通信及多媒体数字技术,剧场内将不再屏蔽手机和网络信号,也不再需要大家进场关机,甚至还要提醒大家提前将手机充满电以便参与全程的互动。孩子们将不再只是坐着看剧,从眼睛动起来到嘴巴动起来,再到手舞足蹈,最后让孩子们的小脑袋也动起来。在感官立体化的同时,情感体验也将多样化。

温馨提示

以上演出4月30日剧院会员可优先购票,5月1日正式开始售票,微信购票享9.5折优惠,详情咨询6605566、6608899。

烟台樱桃红齐鲁 烟台大樱桃预售开始啦

樱桃直供价格表

产品	三斤装	五斤装	果品等级
大红灯	111元	155元	一等果 (直径约24mm)
美早	153元	205元	一等果 (直径约29mm)
拉宾斯	111元	155元	一等果 (直径约23mm)



【优点】肉嫩多汁、酸甜可口
【单果直径】18-25mm
【单果重量】7-12克
【品种介绍】主要的早熟品种,果实大,平均单果重9克。



【优点】肥厚多汁、酸甜可口
【单果直径】18-30mm
【单果重量】8-15克
【品种介绍】果实个大,平均单果重9克左右。



【优点】肉厚多汁、酸甜可口
【单果直径】16-23mm
【单果重量】6-11克
【品种介绍】果实个大,平均单果重7克。

本报推出红灯、美早、拉宾斯三个大樱桃品种,单果直径约一元硬币大小,单果平均重量在七克以上,选择顺丰速运将最新鲜的大樱桃最快送到您手里。

产地采摘顺丰包邮直供

电话:0535-6879076

<http://qlwb-jryt.taobao.com/>

